



河海大学新增9门江苏省精品课程

发布时间: (2008-7-28 9:32:57) 点击次数: 1419

江苏省教育厅近日公布了2008年江苏省高等学校精品课程遴选结果。在学校推荐的基础上,经教育厅组织专家评审、结果公示及审定,河海大学有9门课程入选省级精品课程,分别是:任旭华主持的“水工建筑物”,郑源主持的“水轮机”,卢廷浩主持的“土力学”,邵国建主持的“弹性力学及有限单元法”,江冰主持的“电子技术基础”,曹家和主持的“宏观经济学”,夏乐天主持的“概率论与数理统计”,吴凤平主持的“运筹学”,孙其昂主持的“马克思主义基本原理概论”。

省教育厅要求各校高度重视精品课程建设工作,保证精品课程优质资源面向全省高校开放共享,充分发挥精品课程的示范作用。对获选的精品课程,省教育厅将给予一定的经费资助,并对建设和开放情况进行跟踪检查。

河海大学自2002年始开展精品课程建设工作,目前已有赵振兴主持的“水力学”、徐向阳主持的“工程水文学”、严以新主持的“海岸动力学”、黄振平主持的“水文统计”、武清玺主持的“理论力学”5门课程被教育部批准为国家精品课程。

※ 信息来源: 党办 信息负责人: 姚纬明 责任编辑: 许建平

[关闭窗口]